

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

偷车贼销赃把电话打给民警

谈好价钱后民警将计就计张网以待,小偷自投罗网

本报12月1日讯(记者 鞠平 通讯员 周福基 张林山)民警对涉及销赃的车行老板进行审问时,恰遇一名偷车贼打来电话要卖偷来的车,民警将计就计,一举抓获了偷车贼。11月23日,流窜烟台作案十余起、专偷高档车的李某自投罗网。

11月23日,芝罘公安分局巡警一队接到一名学生报警,称前几日在校门口丢失一辆山地车,现在在东方交易市场某车行发现盗窃其自行车的人。民警迅速出动,将刚从幸福三村盗窃一辆折叠车准备销赃的李某抓获,并当场从其身上缴获撬盗自行车工具一宗。经查,犯罪嫌疑人

李某系海阳市人,从今年11月以来,其流窜至烟台大学,幸福三村,开发区等处盗窃高档自行车10余辆,全部销赃给该车行。

就在民警对车行所涉及销赃的自行车去向进行审查时,车行老板的电话响了,民警接通电话,一名男子自称刚偷了一辆自行车,向车行老板收

收。民警将计就计,以车行老板的身份答应高价收购,并在车行周围进行架网守候。不一会儿,一名骑自行车男子就赶到车行,没想到迎面看见的却是警察,顿时吓得目瞪口呆。经审查,刘某系黑龙江人,曾经因强奸和伤害他人被判过刑,此次刚来到烟台,偶然在交易市场

发现这家车行老板的联系电话,次日便从牟平区偷了一辆自行车,骑到芝罘区后打电话进行试探销赃。结果正当刘某为自己做成一笔销赃生意而沾沾自喜时,民警早已张网以待,就等着刘某自投罗网。

直到被抓后,刘某也没搞明白与他通电话的车行老板怎

么就变成了警察,还以为“神兵天降”,早已掌握了其行踪呢。刘某随即就交代了11月8日曾经在市区某单位办公室内盗窃一台笔记本电脑的犯罪事实。

目前,李某和刘某已被芝罘警方依法刑事拘留。此案正在进一步审查中。

用护眼灯,孩子视力咋下降了

专家:近视是综合性因素导致,想预防,良好的用眼习惯更重要



商场里琳琅满目的护眼灯。(见习记者 梁莹莹 摄)

本报12月1日讯(见习记者 梁莹莹)“特意花200多元买了品牌护眼灯,但是儿子的眼睛还是近视了,而且近视的度数越来越高,难道我的好心真的害了儿子?”近日,市民杨女士感到十分纳闷,护眼灯真有预防近视的功效吗?对此,专家表示,正确的用眼习惯才是预防近视的根本。

据杨女士介绍,儿子上学前检查视力是1.2,一年级下学期检查视力时发现孩子视力已经下降到0.3,“真郁闷,没想到短短时间就近视得这么厉害。”杨女士说,儿子吃的比较清淡,电脑看的也不多,按理说不应该近视得这么厉害,这几天她突然发现给孩子买的护眼灯很晃眼,“孩子说在

护眼灯下看书一点也不舒服。特意花200多元钱给孩子买了品牌护眼灯,为的是给孩子创造一个好环境,难道我的好心真的害了儿子?”杨女士纳闷地说。

1日,在大润发超市灯具专区,记者看到,多款护眼灯台被摆放在显眼的位置,价格从100多元到300多元不等。前来选购台灯的一对夫妇说,孩子今年上小学三年级,为了保护孩子视力,他们想给孩子选购一款品牌护眼灯。至于护眼灯能不能预防近视,他们也说不清。“选个贵一点吧,这样觉得放心。”孩子家长说。

“护眼灯和普通台灯有什么不同?”面对顾客的询问,销售人员说,护眼灯的光线与普通台灯不同,给孩子选购护

眼灯比较合适。至于有什么不同,销售人员却说不出。在一款护眼灯的说明书上,记者看到护眼灯的几个特点:无频闪照明、不炫目、纯三色专业护眼灯管、光线柔和等。

护眼灯到底能不能预防近视呢?烟台市毓璜顶医院的眼科专家表示,对于护眼灯的原理他们不是很清楚。不过,近视是综合性因素导致的,比如写字姿势、用眼卫生、用眼习惯、书本与眼睛的距离不当等都会造成眼睛疲劳,从而导致近视。如果想预防近视,不能只是依赖护眼灯的功效,形成良好的用眼习惯更重要。

牟平端掉俩赌窝 抓获涉赌人员8人

本报12月1日讯(记者 鞠平 通讯员 王辉) 近期,为深入打击利用游戏机赌博等违法犯罪行为,牟平公安分局治安大队开展了全区游戏场所突击检查行动,于11月26日一举端掉两个利用游戏机进行赌博的违法活动窝点。

据介绍,26日下午2时许,牟平治安大队根据线索,对位于顺正商城一楼的金方圆游戏厅进行了突击检查,当场抓获正在赌博游戏机上进行赌博的违法人员5名,收缴赌博游戏机6台,没收赌资4000元。

在经过多日布控后,26日晚8时许,牟平区治安大队迅速行动,一举捣毁设在北翠市场南端北翠游戏厅内的一游戏机赌博窝点,现场收缴赌博游戏机2台,抓获参赌人员3名,没收赌资人民币2000元。

一顿火锅加啤酒 男子夜半痛风入院

本报12月1日讯(记者 孔雨童 通讯员 徐颖钧) 11月30日晚上,烟台市民秦先生与朋友相约吃火锅,又喝了十几瓶啤酒后,当夜右膝关节处开始出现红肿疼痛。次日凌晨3点多钟,秦先生在家人搀扶下来到烟台山医院,被诊断为痛风。

据值班医生介绍,1日凌晨3点多钟,秦先生被送入医院,经检查其右膝关节处红肿得厉害,疼得他直冒汗。医生询问时,秦先生表示自己30日晚上刚刚与客户在一家火锅店吃饭,一连喝了十几瓶啤酒,酒醉后回家便睡,不料半夜被疼醒。

烟台山医院风湿科副主任医师告诉记者,痛风是一种因嘌呤代谢紊乱及高尿酸血症所致的疾病。海鲜、烧烤、啤酒都是餐桌上的高嘌呤食品,导致人体内尿酸水平增高。有些人认为吃完火锅后喝点汤能吸收更丰富的营养,其实这是个误区,因为火锅汤内嘌呤含量比肉高得多。

“长期有饭局的人,有高血压、高血脂、心脏病的人一定要注意不能暴饮暴食,尤其是不吃火锅、海鲜配着啤酒吃;其次一定要注意多喝水,帮助尿酸的排泄。”尉主任表示。

“四进农家”服务育龄群众

今年以来,龙口市新嘉街道计生办为了更好的把计生工作融入新农村建设中,积极开展“四进家”服务活动,推进了计生工作开展。

一、宣传活动进农家,上门宣传中央《决定》、《人口与计划生育法》、《流动人口计划生育工作条例》、《山东省人口与计划生育条例》等相关政策;并开展“十上门”活动即:育龄群众送生育政策上门,送优生优教知识上门,送避孕节育知识上门,送避孕节育措施上门,送避孕药具上门,术后慰问上门,了解节育措施上门,深化服务,进一步方便群众。

二、健康工程进农家,开展“送健康、送知识、送服务”活动,赴村入户为育龄妇女进行妇科病普查普治,根据育龄群众孕、产、育不同时期的需求,亲自上门进行孕前、孕期、产后的亲情化服务。

三、田间技术进农家,开展“科技进农户,帮扶进农户,优惠进农户”活动,结合实际,将实用技术知识刻录成光盘送到计生户手中,并及时宣传计生优惠政策,同时,组织农技人员深入田间地头,解决技术难题,计生协会摸清农村育龄群众的培训、就业意向,开展送技能、送政策、送岗位

活动,为他们提供创业培训、项目开发等“一条龙”服务,同时,还组织多家企业提供了用工岗位,帮助困难群众,提供就业扶持。

四、法律知识进农家,建设遵纪守法好家庭,建立健全农村人口计生工作监督制约机制,简化办事程序,规范行政行为,积极开展便民维权服务,通过各种形式,让群众熟悉和掌握法律赋予的权利,在人口计生基层村务公开中,推行村务公开,让农民的法律意识得到提升,使其积极投身新农村建设。

(田长亮 李妍)

提高计生工作宣传水平

为及时、准确报道人口计生新闻宣传工作新动态,进一步弘扬基层计生战线上典型人物事迹和工作上好的经验和做法,提高宣传报道工作水平,今年以来,龙口市芦头镇计生办通过加强组织领导,强化宣教培训力度,加大考核力度,完善奖励机制,有力地推动了全镇计生系统宣传报道工作的蓬勃发展,树立了计生部门良好形象。

龙口市芦头镇计生办为“唱响主旋律,打好主动仗”,及时、准确、全面地反映全镇计生工作情况,积极

采取四项措施:加强信息报送,有力地促进了全镇计生新闻报道工作的开展。

一是加强组织领导,提供组织保障,镇党委、政府主要领导高度重视计生信息报道工作,把计生新闻报道工作作为全镇人口计生工作的一项重要内容,全镇计生信息报道工作由分管领导亲自抓,计生办主任具体抓,建立了层层抓落实、责任到人的信息报送机制。

二是明确目标任务,强化责任考核,将计生新闻报道工作纳入年度的目标管理,每季度进行一次

新闻通报,充分调动计生专干的积极性,形成人人关心新闻报道,人人主动写新闻的良好局面。

三是加强业务培训,提高队伍素质,采取聘请记者培训等方式,努力提高乡镇计生干部的写作水平及业务能力。

四是严格落实奖惩,为充分调动计生干部的写作积极性,实行定额奖惩制度,信息稿件一经采用,根据发稿层次分别给予一定的奖励,从而有效调动了计生干部的写作积极性。

(田长亮 石晓娜)